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Giải Đáp Đố Vui 
Trang Lớp Bốn (trang 35-36) 

 

 
1)   G =số gà 
      T = số thỏ 
 
     (1)    1G + 1T = 13    (Tổng cộng số đầu) 
     (2)    2G + 4T = 34    (Tổng cộng số chân) 
 
     (1)   G + T = 13 
                   G = 13 – T 
 
     Thay thế G= 13 – T vào (2): 
 
     (2)  2(13 –T) + 4T = 34 
             26 – 2T + 4T = 34 
                              2T = 34 – 26 
                              2T = 8 
                                T = 4 
 
                               G = 13 – 4 
                               G = 9 
     Giải đáp:   4 con thỏ, 9 con gà 
 
2)   G = số con gà 
      C = số con chó 
 
      (1)   G + C = 36            (Tổng cộng số con) 
      (2)   2G + 4C = 100      (Tổng cộng số chân) 
 
      (1)   G + C = 36 
                     G = 36 – C  
 
      Thay thế G= 36 – C vào (2): 
 
       2(36 – C) + 4C = 100 
          72 – 2C + 4C = 100 
                   72 + 2C = 100 
                           2C = 28 
                             C = 14 
 
                              G = 36 – C 
                                  = 36 – 14 = 22 
                                   

     Giải đáp:   14 con chó, 22 con gà 
 
3)     34 
        [Số kế tiếp = tổng số hai số trước.  
          TD. 1+1=2, 1+2=3, 2+3=5, v.v.] 
 
4)      4 : 3 = 2 
         tứ chia tam = tám chia tư = 2 
 
5)      Tại nó “bự thiệt”. 
 
6)      Chữ:   nổ,   ổi,   nổi 
 
7)      Chữ:   Cam, Cảm, Cám 
 
8)      Gọi bằng mồm chứ bằng gì. 
 
9)      Cái quạt máy. 
 
10)    Con tôm. 
 
 
 

Giải đáp 

Tìm 7 điểm khác nhau 


